
 校章デザインの審議については、令和６年７月
３０日（火）に開催された第６回準備委員会で行
われ、最優秀作品に長澤まち子さん、優秀作品に
杉木早織さん、佐藤ほのみさん、富澤颯さん、町
谷喜市さん、大木陽平さんの作品が選ばれたこと
は、広報みなかみ９月号でお知らせしたとおりで
す。選ばれた皆様には、心より感謝申し上げます。

なお、最優秀作品に選ばれた長澤まち子さんの校
章デザインは、ご本人のご了承をいただき、デザ
インの調整が行われる予定です。 

 令和６年１１月６日（水）に、みなかみ町中央公民館大会議室において、月夜野小学校校章
デザイン入選者への賞品の贈呈式が行われました。式には、入選者３名のご臨席をいただき、
茂木委員長より賞品が贈呈され、委員長から「たくさんの応募をいただいた中で、皆様の作品
は、こども達への想いや地域の特性、文化的・歴史的背景などをデザインに込めていただいた
ことが高く評価された。皆様のデザインに込められた想いを月夜野小学校への応援と受け止め、
こども達が健やかに、地域と共に成長していく学校を目指し、開校に向けた準備を進めたい」
とするお礼の言葉が述べられました。 
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○作者 
 長澤 まち子さん（町内在住） 
 

○作者のコメント 
 みなかみ町の町花「やまぶき」と旧町名からイメージされる月をモチーフとし、中
央の３つのやまぶきは月夜野北・古馬牧・桃野小とし、３つの学校がひとつの円にま
とまった様子を表しています。歴史ある月夜野をイメージして、字体は奈良時代から
使用されている古印体にしました。 

茂木委員長、田村副委員長と入選者の方々 

月夜野小学校「校章デザイン」賞品の贈呈式が行われました 

●優秀賞 

杉木 早織さん 
（東京都在住） 

佐藤 ほのみさん 
（桃野小学校） 

富澤 颯さん 
（桃野小学校） 

町谷 喜市さん 
（町内在住） 

大木 陽平さん 
（町内在住） 

●最優秀賞（校章デザイン採用作品） 

 

※左から、町谷喜市さん、佐藤ほのみさん、富澤颯さん 



 令和６年１１月６日（水）に、みなかみ町中央公
民館大会議室において、第７回月夜野小学校準備委
員会が開催されました。会議では、月夜野小学校体
育着の選考が行われ、根津部会長（体育着検討委員
会委員長兼務）より、検討委員会における審議の経
緯と結果が報告され、準備委員会において、前橋市
に本社を置くニッコー（株）の体育着（長袖上下、
ハーフパンツ、半袖Ｔシャツ）が承認されました。
これから、体育着に付ける名札のデザインなど細部
の調整が進められます。 
 なお、現在、各小学校で使用している体育着は、月夜野小学校でも引き続き着用することが
できます。 
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準備委員会の様子 

 また、月夜野小学校校舎建設工期が延期する旨報告されましたが、児童
が学習する普通教室などの校舎棟は令和８年４月までに完成予定のため、
職員室や特別教室の一部を他のスペースと併用し仮使用とするなどの対策
を講じたうえで、令和８年４月の開校予定時期は変更せず、進めて行くこ
とが確認されました。 

●長袖・ハーフパンツ（体育着採用製品） ●半袖Ｔシャツ（体育着採用製品） 

参考価格 \11,700（110∼150サイズ） 
     \12,400（SS∼LLサイズ） 

参考価格 \2,200（110∼150サイズ） 
     \2,300（SS∼LLサイズ） 

月夜野小学校準備委員会が開催されました 

 なお、令和６年１０月１５日（火）に、みなかみ町議会常任委員会の改
選が行われ、阿部清議員が、総務文教厚生常任委員会の新しい委員長とな
りました。このことに伴い、同日より、牧田直己前総務文教厚生常任委員
長に代わり、阿部清新総務文教厚生常任委員長が、月夜野小学校準備委員会
の委員となりましたので、ご報告させていただきます。 
 

挨拶する阿部清委員 



月夜野小学校建設工事の進捗状況について 
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工事・開校の予定 

 校舎および図書室の工事（１期工事）が、令和７年１１月に完成する予定となりましたので、

令和７年１２月に桃野小学校が新校舎に引越をします。令和８年１月から現在の桃野小学校校
舎を解体し、２期工事である職員室、昇降口、図工室、理科室等の建設に着手します。 

 下図の校舎および図書室は１期工事で完成しますので、当初の予定どおり令和８年４月に統
合し、月夜野小学校を開校します。令和８年１１月までに下図の職員室等の部分が完成します
ので令和８年１２月に職員室等を移動し、令和９年１月から全ての校舎が使用開始となります。 

校舎完成時のイメージ 

既存体育館 

既存プール 

左図の青色の部分（本校

舎・図書室）は令和7年11

月に完成予定です。各学

年の教室が完成しますの

で、令和8年4月に開校し

ます。（桃野小学校は令

和7年12月にこの部分に

引越をします。） 

赤色の部分（職員室、昇

降口等）は、令和8年11月

に完成予定です。 

職員室等 

（２期工事） 

校舎 

（１期工事） 図書室 

（１期工事） 
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校舎内イメージ 

多目的スペースから教室を望む 

1期工事完成予定 

教室イメージ 

２階廊下・階段 

コミュニティコモンズ（昇降口・多目的スペース） 

２期工事完成予定 

校舎内（教室、廊下、多目的スペース等）のイメージです。 

内装は、教室の腰板に地元産の木材を取り入れるなど、木質内装化を図ります。 

また、児童の机・椅子についても地元産の木材による製作を予定しています。 

オアシス（手洗い場） 

廊下・多目的スペース 



総務・地域関連部会が開催されました 
 令和６年６月２７日（木）、７月３０日（火）、９月１９日（木）
および１１月６日（水）に、みなかみ町中央公民館大会議室におい
て、第７回、第８回、第９回および第１０回総務・地域関連部会が
開催され、月夜野小学校校章デザイン、月夜野小学校体育着、月夜
野小学校校歌「歌詞」などの審議が行われました。 
 

 校章デザインは、令和６年４月１日（月）から５月３１日（金）
まで公募が行われ、９９作品の応募をいただききました。ご応募い
ただいた皆様には厚くお礼申し上げます。部会では、ご応募いただ
いた作品の中から、最優秀候補６作品を選び、推奨順を付して月夜
野小学校準備委員会に提言しました。 
 

 体育着の選考については、体育着検討委員会に総務・地域関連部会の全委員が参加している
ことから、検討委員会の審議結果をもって部会の総意とし、準備委員会に提案することが決定
されました。 
 

 校歌「歌詞」については、令和６年６月１日（土）から８月３１日（土）まで公募が行われ、

２２作品の応募がありました。ご応募いただいた皆様には重ねてお礼申し上げます。応募作品
は、９月１９日（木）および１１月６日（水）に開催された第９回・第１０回総務・地域関連
部会において、最優秀候補１作品と優秀候補５作品が選定されました。候補とされた６作品は、

今後、準備委員会に提言され、委員会の審議を経て決定されます。なお、校歌の「作曲」は、
以前お知らせしたとおり、作曲家の服部隆之氏にお願いすることが決定されています。 
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●服部 隆之 氏 
生年月日：１９６５年１１月２１日（現在５９歳） 
出  身：東京都        所 属：株式会社フェイス音楽出版 
祖  父：服部良一（作曲家）   父 ：服部克久（作曲家、編曲家） 

・２０２３年、祖父の服部良一氏と関わりが深い歌手の笠置シヅ子さんを主人公の 
 モデルとした NHK 連続テレビ小説「ブギウギ」の音楽を担当する 
 

・ 主な作品は、NHK 大河ドラマ「新選組！」 NHK 大河ドラマ「真田丸」など 

挨拶する根津部会長 

現場の状況 
【2024.10.27】 

 ～ドローンによる工事施工状況の写真です～ 

【2024.12.04】 



 令和６年９月１９日（木）に、
みなかみ町中央公民館会議室にお
いて、第４回体育着検討委員会が
開催されました。 
 委員は、令和６年７月２２日
（月）から８月３０日（金）まで
の期間に実施された、古馬牧小学
校、桃野小学校、月夜野北小学校
の１～４年生の保護者と児童を対
象とした希望調査の結果（右表参
照)を踏まえて、体育着の選考を行
いました。 

 慎重審議の結果、前橋市に本社
を置くニッコー（株）の体育着
（長袖上下、ハーフパンツ、半袖
Ｔシャツ）が候補に選ばれました。 
 希望調査にご協力いただいた皆
様には厚くお礼申し上げます。 

 

発行 月夜野小学校準備委員会事務局 [学校教育課内] 

学校教育課 
教育環境対策室 

電話：（62）2275  FAX：（62）0632 
メールアドレス:office-kyo-gaku@town.minakami.gunma.jp 
ホームページ：http:// www.town.minakami.gunma.jp/ 

問い合わせ先 

学校運営部会が開催されました 

 令和６年８月３０日（金）、１０月２日（水）および
１１月５日（火）に、みなかみ町中央公民館大会議室に
おいて、第８回、第９回、第１０回学校運営部会が開催さ
れました。 
 施設整備班では、令和７年度の新入生から３小学校に
おける学用品の統一を目指すことや、学校会計のあり方
などが協議されました。教育課程編成・児童活動班では、

令和７年度から３小学校合同で遠足や旅行などを実施し、

児童の交流が図れるような取り組みが協議されました。また、総合の学習などテーマの統一
が図れるものは、令和７年度から取り組んでいくことが確認されました。学校運営・児童指
導班では、閉校記念誌の概要がまとまり、発刊に向けて準備を進めるほか、閉校・開校に関
連する行事や式典、ＰＴＡ会則（案）などの協議が行われました。引き続き、各班において
協議が進められます。 

学校運営部会の様子 
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体育着検討委員会が開催されました 


